



Омичи, проходящие и проезжающие рядом с остановкой общественно транспорта «ул. 14-я Заозерная» (это в Советском округе г.Омска), и не подозревают, что ежеминутно подвергаются смертельной опасности. Прямо над их головами и несущимися по оживленной магистрали автомобилями нависла угроза в виде поваленного дерева. Своей кроной сухостой уперся в фонарный столб и линию электропередач, но в любой момент махина готова рухнуть...

Два года назад в аллее вдоль улицы Заозерная в створе проспектов Королева и Мира проложили пешеходную дорожку. Сделали объект благоустроители кабы как – ниже уровня примыкающего ландшафта, потому сделанного после первого же дождя стало не видно – тонкий слой асфальта затянуло землей и листвой. К тому же, прокладывая пешеходную зону, рабочие изрядно повредили корневую систему нескольких десятков близстоящих деревьев, да так и бросили их на произвол судьбы погибать.

Отгнившие снизу огромные стволы буквально повисли в воздухе. Один из сухостоев угрожающе облокотился на линию электропередач и готов рухнуть на проезжую часть в зоне действия пешеходного знака. Живущие здесь люди, ежедневно наблюдающие

Благо-устройство «по-советски»: упадет – не упадет, убьёт – не убьёт...

Автор: Administrator
25.07.2013 08:12

опасную картину, уже неоднократно обращались в



различные инстанции и службы Омска, но их настойчиво посылают из одного ведомства в другое. По словам равнодушных граждан, из ГИБДД их посылают в службу благоустройства города, оттуда – в МЧС, а спасатели надеются, что вопрос вполне в компетенции местного КТОСа.

Видимо, пока не упадет дерево и не дай Бог не придавит кого-нибудь из людей или что-нибудь из числа проезжающего здесь автотранспорта наши чиновники не зашевелятся. Потом, конечно, виновного найдут, только не будет ли это «поздно». Почему мы настойчиво и целенаправленно пытаемся трудиться в режиме аврала, игнорируя такой цивилизованный подход как профилактика и предупреждение?! Зачем создаем проблемы на ровном месте?!?!?

...Мне эта ситуация напомнила один в один нашу сегодняшнюю жизнь. Над нашим обществом реально навис целый букет проблем и угроз, а мы по-прежнему делаем вид, что все в порядке. Отводим глаза, показываем пальцем на других, надеемся, что «меня-то точно обойдет». До тех пор пока не упадет – да, а когда «придавит», «убьет», «покалечит» – уже поздно будет «пить баржоми»... Или – гром не грянет омский чиновник не перекрестится?!

Владимир Седов,

Благо-устройство «по-советски»: упадет – не упадет, убьёт – не убьёт...

Автор: Administrator
25.07.2013 08:12

Специально для Омского правового портала.

